

通师高专定向师范生计划公布

今年共招93人,其中七年贯通培养招生66人

晚报讯 昨天,南通师范高等专科学校公布2024年初中毕业起点乡村教师定向师范生培养计划。今年,通师高专初中毕业起点乡村教师定向师范生培养计划共招生93人,其中七年贯通培养试点项目招生66人。

南通师范高等专科学校肇端于1902年张謇创办的通州民立师范学校,是中国师范教育的三大源头之一。2024年,该校继续承担初中毕业起

点乡村小学、学前教师定向师范生培养的任务,面向各县(市、区)参加2024年南通中考的应届初中毕业生招收定向师范生。

文件显示,报考定向师范生的考生,在中考志愿填报前,户籍必须在所填报定向志愿的县(市、区),且中学学籍在户籍所在县(市、区)满两年以上(含两年)。除此之外,填报师范艺体类专业定向志愿的考生,还需具备2024年南通师范高等

专科学校中招师范艺体类专业加试成绩合格的条件。

值得注意的是,所有填报定向师范生志愿的考生,须参加在6月22日由通师高专组织的面试。未参加面试或面试成绩不合格的考生,不予录取。

通师高专相关负责人表示,2024年定向师范生录取安排在提前批次。提前批次未被录取的考生,不影响后续批次志愿录取。

记者沈樑

为高考生提供免费送考服务

“珍珠黄爱心车”高考志愿服务第23次启动

晚报讯 风吹麦浪起,一年一度的高考即将拉开大幕。28日上午,“爱心送考·为梦护航”珍珠黄爱心车高考志愿服务正式启动,旨在为广大高考生提供免费送考服务,进一步弘扬南通交通人志愿服务精神、传递社会温暖。

“珍珠黄爱心车”是我市交通运输部门重点打造的特色党建服务品牌。今年是“珍珠黄”

爱心车队开展志愿服务的第23年,该车队是全省最早开展爱心送考服务的队伍之一,服务考生近千名,送考里程近万公里。

本月,南通出租汽车有限公司启动了“爱心送考”预约服务,凡南通主城区军烈属子女、援疆及支边人员子女、家庭经济困难及行动不便考生及陪考家属,如有意愿可预约“珍珠黄爱心车”点对点免费送考服

务。对预约成功的考生,车队将按照就近原则,在高考期间以“二对一”模式实行专程接送。此外,市区考生赶考途中,可凭考生身份证明免费乘坐贴有爱心车标识的出租车。

值得关注的是,“珍珠黄爱心车”爱心送考的影响力逐年扩大,志愿服务队伍也在不断扩容,越来越多的爱心人士加入了志愿服务。

记者严春花

临时中断10小时

5月30日6时至16时,沪陕高速平潮至广陵段双向禁行

晚报讯 记者昨天从市公安局交警支队高速一大队获悉,因G40沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程桥梁拆除施工需要,为保障道路交通和施工安全,省有关部门日前发布通告,决定在施工期间对相关高速路段采取限制车辆通行措施。具体如下:

2024年5月30日6时至2024年5月30日16时,中断G40沪陕高速公路平湖北枢纽(K209+756)至广陵枢纽(K258+752)主线双向交通,禁止所有车辆通行。临时关闭如皋港、江安

收费站入口。其间,将在相关路段适时采取临时交通管制措施。

届时,过境车辆可选择G2京沪高速、G1515盐靖高速、S28启扬高速、G4221沪武高速、S19通锡高速、G15沈海高速等路段绕行。区间内车辆可选择G345国道、S336省道、X011如港公路、X303县道等路段绕行。

交警部门提醒广大驾乘人员,在限制通行的路段和时段科学合理选择通行线路,自觉服从现场管理人员指挥。

记者张亮

新院区带来后勤保障新布局

通大附院东院区服务大众多措并举



店等品牌商铺都已经布局到位,将与通大附院东院区同步对外开放!”负责通大附院商铺招商的总包方南通百润餐饮的负责人顾卫东告诉记者。

吃得安全放心, 满足大众多方需求

“医院所有餐饮推行‘明厨亮灶’工程,所有食品餐前可追溯、餐后可跟踪,所有环节实行食品安全风险管控,确保饮食安全。”张康自信地表示。

为满足东院区患者、访客及医院员工的餐饮需求,后勤服务保障中心从便利性、全面性、舒适性、安全性、经济性、灵活性等方面综合考虑,在医院内部布

局了一系列商业服务设施。

目前,东院区餐饮及生活类配套服务面积约1870平方米,分为五个区域,首先,负一层地下通道与地铁口连通区域——东西长度150米,面积约1000平方米,餐饮布局以主食加风味小吃为主,兼顾日常生活所需;其次,门诊楼一楼东北侧区域——面积约330平方米,包括星巴克、茶百道等4个品牌;再次,医技楼二楼公共区域——面积约390平方米,肯德基、黄太牛、谷田稻香等品牌入驻;另外,医技楼二楼公共区域——引进了大型连锁超市和24小时便利店,以满足住院病人夜间购物需要;最后,住院患者就餐可通过病员点餐系统进行点餐,只需要扫描病区内二维码就可以自行完成点餐,家属陪客也可以通过陪客点餐界面一并完成点餐。对于自助点餐困难的群体,将有工作人员到床边一对一帮助点餐。

住得舒适舒心, 贴近病患以人为本

为了进一步提升病患就医获得感,改善住院环境,东院

区在病房等方面都进行了更多人性化的设计和布局。

记者注意到,病房配备的病床根据使用需求加长了两边床栏,以防患者滑落;床上配备的餐板采用了缓冲设计,更加安全;病床制动系统采用一键中控踏板,更加方便。

对住院陪客床进行加宽,同时增加了缓冲装置,展开时达到静音效果,减少对周围人员的干扰。床上用品所用布料更舒适、更亲肤,色彩及图案融入了医院文化元素,儿科、妇产科等区域色彩图案进行特殊处理,更加温馨和谐。

特别值得一提的是,东院区住院楼每个楼层都设立了晾衣间,解决了“晒衣难”的问题;院区内饮用水采用“中央纯水+直饮机”的模式,为病员及家属提供便利。

行得方便安心, 出行配套精准到位

“前往东院区就诊,可以选择地铁、公交和自驾等方式前往,基本上实现了下车就到医院门口的目标。”张康透露。

据了解,习惯乘坐公交的市民朋友,乘坐7路公交车在“通大附院东院区”站点下车,

走两步就到东院区门诊楼正门口。如果乘坐地铁2号线,在先锋站1号口出站可以直达东院区。为此,通大附院还安排了两辆12客的地下通道接驳车,在早上7点到晚上6点的时间段,每7至10分钟一个班次,为市民群众提供服务。自驾的市民朋友,更是无须担心停车的问题,东院区设有2600多个地下非机械停车位,还包括269个新能源车充电车位,车位充足、路线清晰。

“后勤保障工作是医院行稳致远的重要保障,是提高患者满意度的重要前提。近一个月时间,我们每天投入近400人,集中对43万平方米左右的环境卫生开展精细化开荒保洁和地坪打蜡养护等工作。总之,提供最优的医疗环境、最好的服务保障是我们不断努力的目标。”张康向记者表示。

李波 陈静



通大附院东院区
风采展